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Korisnicima programa mobilnosti 
 

 
 
Predmet: Preporuke Agencije za mobilnost i programe EU korisnicima programa Erasmus+ 
 
Na temelju upute Ministarstva znanosti i obrazovanja o odgađanju svih organiziranih putovanja u 
inozemstvo u svim visokim učilištima, osnovnim i srednjim školama, ustanovama za predškolski odgoj, 
ustanovama za obrazovanje odraslih te javnim ustanovama u sustavu obrazovanja i znanosti, 
ugovorene mobilnosti neće biti moguće realizirati do daljnjega. 
Klauzula se primjenjuje do dana povlačenja upute od strane MZO ili nekog drugog nacionalnog tijela. 
 
S obzirom na navedeno, te planirani termin mobilnosti, molimo ujedno i da provjerite s vašim 
institucijama domaćinima jesu li planirane aktivnosti otkazane ili odgođene do daljnjega. 
 
Sklopljen ugovor sa sudionikom mobilnosti koji ne može realizirati planiranu mobilnost bit će raskinut 
zbog više sile. 
 
Ako postoje troškovi nastali prije otkazane mobilnosti (npr. trošak aviokarte) ili tijekom prekinute 
mobilnosti (npr. unaprijed plaćeni najam stana) preporuka Agencije je da zatražite refundaciju. Molimo 
čuvajte svu korespondenciju o pokušaju ostvarivanja refundacije te potvrde o plaćanju kako bismo na 
temelju dokumentacije mogli od Agencije zatražiti priznavanje stvarno nastalih troškova. 
Također, čuvajte obavijest institucije domaćina o otkazivanju organizirane mobilnosti (npr. obavijest da 
je otkazan "Erasmus week") te ćete i to priložiti uz zahtjev za refundaciju troškova. 
 
Agencija će povratno dati informaciju koji iznos troškova će biti priznat pod klauzulom više sile. Prema 
uputi Agencije troškovi puta osoblja priznaju se u visini paušalnog troška prema kalkulatoru 
udaljenosti, no potrebno je imati dokaz o plaćenom trošku prijevozne karte i dokaz da prijevoznik neće 
trošak refundirati. Nastali troškovi smještaja koje nije bilo moguće refundirati (uz dokaze - pisana 
korespondencija o traženju refundacije) priznat će se u visini stvarnog troška prema dostavljenim 
računima.  
 
Za mobilnosti studenata koje su otkazane putni troškovi priznaju se u visini stvarnog troška prema 
dostavljenim kartama (konverzija prema mjesečnom tečaju Inforeura). 
 
Za prekinute mobilnosti studenata, Agencija će razmatrati priznavanje troškova pojedinačno prema 
dostavljenoj dokumentaciji. Potrebno je dostaviti Statement of Host Organisation s navedenim 
datumima trajanja kraće mobilnosti, račune za prijevozne karte, račun za smještaj. Studenti koji se 
vraćaju iz inozemstva zbog prekida mobilnosti, dužni su se javiti pročelniku odjela / voditelju studija i 
ostati u samoizolaciji ukupno 14 dana od povratka. U slučaju pojave simptoma tijekom samoizolacije 
moraju se javiti nadležnom epidemiologu prema uputama HZJZ (https://www.hzjz.hr/sluzba-
epidemiologijazarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/ ) 
 
Svaki slučaj više sile Agencija će razmatrati pojedinačno. 
 
Svu potrebnu dokumentaciju dostaviti Erasmus koordinatorici, Marijani Jakopič Ganić. 
 
S ciljem sprječavanja širenja zaraze koronavirusom trenutačno su poduzete mjere zatvaranja visokih 
učilišta, a time i otkazivanja mobilnosti, u sljedećim državama: 
Poljska, Španjolska, Grčka, Bugarska, Češka, Njemačka, Slovačka, Slovenija, Mađarska, Malta, 
Belgija, Francuska, Austrija, Italija, Danska, Irska, Norveška, Litva, Portugal. 



 
 
Više informacija možete naći na sljedećoj poveznici: 
https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/postupanje-za-korisnike-programa-erasmus-i-europske-snage-
solidarnosti-u-slucaju-vise-sile-u-kontekstu-izbijanja-koronavirusa/ 
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Mr. sc. Eda Ribarić Čučković, v. pred. 
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